



## Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Rathaus 1, 63477 Maintal, Hesse, Germany
+496181441144 - http://www.ebbelwei-schaenke.de









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus** aus Maintal. Derzeit sind 20 Speisen und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Hans-Günther Scherer</u> an Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus mag:

Urige Ebbelweischänke mit traditionellem hessischen Essen. Gute Hausmannskost, rustikales Ambiente, nette Wirtsleute. Essen war okay, reichlich und fleischlastig. Tolle Vorspeisen wie Handkäs' und Kochkäse.

Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Was Markéta Hrabovská an Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus nicht mag:

Der Service ist wirklich zuvorkommend. Die Preise (Schnitzel mit Brot 9,50) überteuert. Ambiente sehr nett.

Raucherbereich wurde stark frequentiert und so hätte man als Nichtraucher auch was davon, was äußerst lästig war. Der Name passt aus meiner Sicht nicht zu dem was geboten wird. Es gab keine grüne Soße und die Mispelchen kommen halbiert!!!! Im Calvados. Als Treffpunkt ganz nett aber mehr leider nicht! Weiterlesen. Das Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus aus Maintal offeriert Speisen, die typisch für den gesamten Kontinent Europa sind, Du kannst Dir an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Zudem bietet das Lokal griechische Gerichte, wie Gyros und Souvlaki mit passenden Beilagen an, die deftige deutschen Menüs mit dazugehörigen Beilagen wie Pommes und Salaten, kommen bei den Kunden besonders gut an.

## Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus Spe

Salate

**BEILAGENSALAT** 

Alkoholische Getränke

**BIER** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**Indisch** 

**FOLIENKARTOFFEL** 

Hauptgerichte

**SCHWEINEBAUCH** 

Fleischgerichte - Vom Rind

**RUMPSTEAK** 

Hauptspeisen

**ZWIEBELSCHNITZEL** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**THUNFISCHSTEAK** 

Restaurant Kategorie

MITTELMEER GRIECHISCH NACHTISCH

Verwendete Zutaten

**KARTOFFEL** 

**ZWIEBEL** 

**SCHWEINEFLEISCH** 

**RINDFLEISCH** 

KÄSE

Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus Spe

## Ebbelwei-Schanke Historisches Rathaus

Am Rathaus 1, 63477 Maintal, Hesse, Germany Öffnungszeiten:

